

# 应急管理信息

石龙区应急管理局

2021年10月14日

## 石龙区组织召开新《安全生产法》宣贯培训会

为进一步提升各街道办事处、区安委会成员单位安全生产监管执法人员能力水平，增强法治观念、强化底线思维，提高法治素养、推进依法行政。根据《石龙区安全生产领域百日攻坚“铁拳行动”实施方案》精神，10月14日，石龙区安全生产委员会办公室组织召开新《安全生产法》宣贯培训会，邀请省专家库专家马洪民作专题辅导解读。



区安委会办公室副主任李大建结合当前形势和任务，就如何学习贯彻新《安全生产法》指出，要逐条逐项联系实际学习，夯实思想基

础;要按照“三管三必须”要求,依法落实各层级责任,上下联动、形成合力,夯实组织基础;要建立健全企业全员安全生产责任制,夯实管理基础;要将新《安全生产法》的宣贯与当前重点工作推进结合起来,与石龙区安全发展结合起来,夯实基层基础。



省专家库专家马洪民以“人民至上,生命至上”为主题,围绕新《安全生产法》的修订背景及修订过程,对照新旧安全生产法条修订内容,援引部分案例,从新旧法条对比和修订重点内容两个方面重点解读了《安全生产法》在贯彻执行中央决策部署、建立健全全员安全生产责任体系、落实安全风险分级管控、强化安全事故惩处等方面的新理念、新要求。

通过学习宣传贯彻新《安全生产法》,有效促进了各街道办事处落实属地管理责任、行业部门落实监管主体责任、企业落实安全生产主体责任;进一步增强了全民安全生产法律意识,强化了安全生产监督管理,规范了生产经营单位安全生产行为。



各街道办事处、区安委会成员单位、区辖企业分管负责人 70 余人参加了本次宣贯培训。